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feltárul, e nép tagjaira a legnagyobb jelentőséggel bír. A maradék és társaik imateljesen tanulmányozzák azt s amellett örömmel emeljék gondolataikat Istenhez és Krisztus Jézushoz. Isten népe egy idő óta a vallásoskodók és szövetségeseik részéről mindenféle kegyetlen üldözésnek ki voltak téve. A legutóbbi hónapokban a politikai és pénzügyi elemek nyíltan összeállottak a klérussal, hogy egyesült erővel megsemmisítsék Jehova tanúit és munkájukat. Németországban az Úr tanúinak az üldözése minden képzeleten felül rettenetes és kegyetlen volt és az még ma is. A Brit világbirodalomban összefoglalt nemzetek területén, különösen a legtávolabb eső vidékein üldözik Jehova tanúit és akadályozzák őket szolgálatukban, s ez nyilvánosan a politikai és pénzügyi
hatalmi csoportok által történik. A kereskedelmi érdekcsoportok indítására és segítségével, a papság gyámolitásával, valamint a kommunisták és az összes radikális csoportok támogatásával Amerikában a politikai elemek közreműködnek Jehova tanúi üldözésében. Ezeket a tényeket nem lehet elvitatni. Miért enged meg Isten ily támadásokat népe ellen? Az itt megvizsgált prófétai kép megfelel erre a kérdésre és feltárja, hogy mi lesz a végeredmény. Azért kell most a hűségesek az ily nyomatékosan szemük elé tárt képeket más jövendölések világánál megvizsgáljanak, s azokat, akik szövetséget kötöttek Jehova akaratának a cselekvésére, bátorítsák és a reménységüket erősítsék. Minden időben gondoljon arra minden egyes, hogy mindezek a próféfai képek a most földön élők és a szilárdan Jehova és királysága oldalán állók javára táratnak fel és jegyeztettek fel hajdanában.
 
40  A jelen pillanatban Jehova tanúi szellemben látják, amint az Ördög egész szervezetét alkotó politikai, kereskedelmi, vallási és más radikális elemek serényen a Jehova szolgái és munkája megsemmisítésére irányuló támadásuk keresztülvitelére készülnek. Tudjuk, hogy úgy az összeesküvést, mint az annak keresztülvitelére irányuló nyilt cselekedeteket az Ördög tervezi. A politikai és kereskedelmi férfiaknak nincs vádalapjuk Jehova tanúi ellen; mert Jehova tanúi semmit nem ártottak nekik és nem konkurálnak velük. De Sátán szervezetének ez elemei összeállottak a klérussal, mert az Ördög a maga szellemét az ő elméjükbe adta, hogy így cselekedjenek. Az ellenség egyesült haderői azért felvonulnak Jehova tanúi ellen, és Sátán gyűlöletet, rosszakaratot és gonoszságot csepegtetett elméjükbe és szervezetének minden részét annak elhivésére vezette, hogy kötelességük mindent és mindenkit megsemmisíteni, ami és aki a mindenható Isten királyságát támogatja. Mivel a maradék és társai Jehova és Királya mellett lépnek fel, kivonul az ellenség a megsemmisítésükre. Jehova hűségesen az övéi mellé áll s az ellenséges erőket oly helyzetbe kényszeríti, ahol tudhatják, hogy Jehova hatalma idézi elő pusztulásukat, s abban az időben teljes
védelmet nyújt népének.
 





ÖRDÖGTISZTELET


41 A legutóbbi hónapokban az ellenség szervezetének politikai szárnyában lévő magas államhivatalnokok bejelentették, hogy a népnek az általa óhajtott állapot megteremtéséhez több vallásosságra van szüksége. A kereskedelem egyetértenek az ily kijelentésekkel, s a papság jámbor ábrázattal, de kegyetlen szívvel felemeli tisztátalan kezét és álszenten mondja: „Nézzétek, mi hozzáláttunk, hogy egy jobb világot teremtsünk." A papság most támogatja a politikai szövetséges társakat s annak hazafias érzéséhez apellál, hogy mégis előmozdítják a vallást a ravasz ördögimádó-gyakorlat által, a mi mellett többek között kellene zászlókat tisztelni, férfiaknak üdvösséget tulajdonítani s embereket tisztelni és magasztalni. E sátáni kultusz előmozdítására a népiskolákban és máshol kényszerrel, keresztülviszik a zászlótisztelgést. Amerika népe több mint százötven esztendőn keresztül támogatta őszintén és igazi hazafiassággal az államot, anélkül, hogy valamilyen külö-
 

nös ceremóniára lett volna kényszerítve. Egy hirtelen fordulat állott be, s aki Isten Igéjét tanulmányozza, tudja, hogy ez a fordulat arra irányul, hogy az Ördög mindazok megsemmisítésére, törekszik, akik nem mellette állanak. A kényszerített zászlótisztelgés sohasem fog jobb, hanem végül rosszabb polgárokat csinálni és elmélyíti gyűlöletüket mindazzal szemben, aki Isten és Krisztus nevét említi. Az 1933. év kezdetén az Egyesült Államok kongresszusán, amely mégis csak a nép békéjére és jólétére kellene szolgáljon, egy törvénytervezet lett benyújtva a következő címmel: „A zászló tiszteletéről szóló előírások szabályozása és szisztématizálása." Ez a törvénytervezet előírásokat tartalmaz egy a legaprólékosabban előírt vallásos ceremóniáról, azt a módszert illetőleg, amint a zászlót használni, hordani és tisztelni kell, és meghatározza, hogy a zászló szándékos megvetése pénzbírsággal vagy börtönnel büntetendő, mialatt a pénzbüntetés magasságának vagy a börtönbüntetés tartalmának a megszabását arra a bíróra kell bízni, kinek a kerületében az eset előfordul. A törvénytervezet azt is meghatározza, hogy a „zászló kitűzésének a ceremóniája alatt, vagy mialatt a zászló egy parádén körül hordozzák vagy egy szemle alkalmával arcával mindenki a zászló felé fordulni, csendben állani és tisztelegni tartozik." E cselekedet elmulasztása vagy megtagadása határozottan a „zászlónak való 'tisztelet adás hiányának" magyarázható s a tiszteletadás megbüntetését vonná magaután, amely büntetés mindig a bíró akarata vagy az előítélete foka szerint történne, aki elé elő van vezetve a kihágó. Gondolta volna valaki huszévvel ezelőtt, hogy Amerikában ilyesmi lehetséges volna?
 
42  Figyelmesen olvassa el most Dániel jövendölésének harmadik fejezetét mindenki, aki hiszi, hogy a Biblia az Isten Igéje, az igazság és hasonlítsa össze azt a fenti zászlótisztelgési ceremóniával, ami most a kongresszusban függőben lévő törvénytervezetben ajánlva lett. Tartsuk figyelemben, hogy a Dániel jövendölésének a feljegyzése szerint mindenkitől meg lett követelve, hogy a hangszerek felhangzásakor bizonyos gesztust vagy ceremóniát gyakoroljon s így egy állóképet imádjon. Három hű Izráelita, akik teljesen hittek és megbíztak a mindenható Istenben, elhatározta, hogy engedelmeskedik a Mózes II. 20:1—3-ben feljegyzett parancsainak. Amidőn felismerték, hogy a ceremónia az Ördög imádására szolgáló manőver volt, megtagadták az annak való tisztelgést s meg lettek büntetve a bíró akarata szerint, aki elé vitettek, s a büntetés abban állott, hogy összekötözve és erőszakkal egy hétszerte befutott tüzes kemencébe
vettettek. De az Istenbe vetett hitük és engedelmességük miatt Jehova sértetlenül megint kiszabadította őket. Isten ezt a feljegyzést különösen azok javára és vezetésére jegyeztette fel, aki őt ma szeretik és neki engedelmeskednek, s az ő bátorításukra a fanatikus zászlótisztelgés és ördögimádás mostani órájában biztosítja Isten a hűségeseket, hogy megoltalmazza őket, ha megőrzik hűségüket iránta. Krisztus Jézus minden igaz követője Istennek s nem embereknek vagy törvényeknek engedelmeskedik, melyeket fanatikus emberek állitottak fel s a mindenható Isten nevét gyalázzák. A Krisztus Jézus igaz követőinek a Jehova iránti engedelmességükre vonatkozó elhatározássa  a szövetkezett összeesküvőket nagyobb sietségre készteti a Jehova tanui elleni nyilt cselekedeteik végrehajtásában. Figyeljetek és legyetek elkészülve egy az Ördög szervezete kereskedelmi, politikai, vallási és más radikális elemeitől jövő és a Jehova tanui és társaik megsemmisítésére irányúló megbeszélt eljárásra! Ha ez a veszedelem folyamatban lesz, minden hűséges emlékezzen a Jehova által mondott következő szavakra: "nem a tietek a harc, hanem Istené!" Gondoljatok arra, hogy ő a multba mindig megoltalmazta hű népét, amely az ő nevéért és ügyéért sikraszált! Legyetek biztosítva, hogy a mindenható Isten az ereje megnyilatkozik azok érdekében, akik neki engedelmeskednek, amint írva van: "Mert Jehova szemei forognak az egész földön, hogy hatalmát megmutassa azokon, akik ő hozzá teljes szívvel ragaszkodnak.
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